
Hochleistungs-Streaming-Media-Player-
Lieferant und Streaming-Media-Player China

Spezifikationen
Modell Nr. ONENUTS Nut 1 Streaming Media Player
CPU Amlogic S912 64-Bit-Octa-Core-ARM-Cortex-A53-Prozessor mit bis zu 2,0 GHz
GPU ARM Mali-T820MP3 GPU bis zu 750 MHz (DVFS)
RAM 2 GB DDR3
Interner Speicher 16 GB eMMC-Flash und SD-Steckplatz bis zu 32 GB
Auflösung 4K x 2K bis zu 60fps
Betriebssystem Android 6.0.1

Anwendung Google Play, Aptoide, Kodi 16.1 , YouTube, Netflix, Spiele-App (KO GameBox) BangTV,
Mobdro, Show Box usw.

DRM Widevine (Verimatrix/Playready optional)

Video- und Audio-CODEC

Video-Docoder VP9-10/H.265 bis zu 4Kx2K@60fps , H.264 HEVC WMV/MPEG TS/MPEG- 1/2/4
VC-1/AVS/RealVideo bis zu 1080p@60fps

Videoformat 3GP/AVI/FLV/MKV/MOV/MP4/RMVB/ts/WEBM/WMV/MPG/MPEG/DAT/ISO/RM

Audio-Decoder AC-3/DTS/FLAC/HE-AAC/MPEG/VORBIS/WMAV2/MP3/AAC/WMA/RM/FLAC/OGG
programmierbar mit 7.1/5.1 Downmixing

Ausgabe & Eingabe

USB-Host 2 Hochgeschwindigkeits-USB 2.0 (1 OTG und 1 HOST), Unterstützung  USB-Stick   und
USB-Festplatte

Kartenleser SD/SDHC/MMC-Karten

HDMI HDMI 2,0a  bis zu 4K bei 60 Hz mit CEC- und HDR-Unterstützung und AV-Anschluss
maximale Auflösung

LAN Standard-RJ-45-Ethernet
Kabellos Dualband-WLAN 802.11 b/g/n/ac 2,4 und 5,0 GHz
Bluetooth Bluetooth 4.0
AV Unterstützt Stereo-Audio und CVBS 480i/576i SD-Video
S/PDIF Unterstützt den optischen Ausgang

Andere
Netzteil DC 5V/ 2A



Zubehör Fernbedienung, Bedienungsanleitung, Netzteil, HDMI-Kabel

Option Unterstützt Maus und Tastatur über USB oder BT; Unterstützt kabellose 2,4-GHz-Maus
und -Tastatur über 2,4-GHz-USB-Dongle

Was ist in der Box ?
1 * Onenuts Nut 1 Streaming Media Player
1 * Fernbedienung
1 * Benutzerhandbuch
1 * HDMI-Kabel
1 * Benutzerhandbuch
1 * Tragbare, stoßfeste Tragetasche

Warum sollten Sie sich für eine Android-TV-Box entscheiden?

NEUES leistungsstarkes Betriebssystem Andorid 6.0.1
Ausgestattet mit dem NEUESTEN Android 6.0.1-System ist diese leistungsstarke Android-TV-Box
stabiler als das Android 5.0-Betriebssystem. Mit dieser Android-TV-Box können Sie im In- und
Ausland auf Tausende kostenloser Filme, TV-Sendungen, Live-Sport, Musik usw. zugreifen und so
Ihren Fernseher in einen Smart-TV verwandeln. Keine Abonnements. Keine monatlichen Gebühren.

Vorinstalliertes Kodi (XBMC)
Es ist mit dem neuesten KODI 16.1 vorkonfiguriert und ermöglicht Ihnen das Herunterladen
zahlreicher Add-ons wie YouTube, Netflix, Facebook, Twitter und Skype. Außerdem können Sie
Tausende von Android-Spielen reibungslos auf einem großen Bildschirm spielen. Installieren Sie Ihre
Lieblings-Apps und genießen Sie fortschrittliche Technologie.

Bietet Ihnen 4K-Ultra-HD-Streaming-Fähigkeit
Die Android-TV-Box Onenuts S912 bietet Ihnen jetzt 4K-Ultra-High-Definition-Streaming-Funktionen.
Mit dem integrierten HDMI 2.0a bis zu 4K bei 60 Hz mit CEC- und HDR-Verarbeitung sowie der 4K-
Ultra-High-Definition-Streaming-Funktion erhalten Sie ein erstklassiges Fernseherlebnis mit
lebensechter Bildqualität bei Verwendung mit kompatiblem 4K Ultra HD Fernseher! Die Onenuts
Nut1 Octa Core Android TV Box mit maximal 32 G erweiterter Kapazität bietet Ihnen mehr Platz
zum Herunterladen Ihrer Lieblings-Apps und Caches, um Websites zu durchsuchen, Spiele zu
spielen, Apps auszuführen und Filme reibungsloser anzusehen.

OTA-Update
Onenuts Nut1 mit Over-The-Air-Aktualisierung sorgt für die neueste Software und bringt die
neuesten Updates, Fehlerbehebungen für Android und KODI ganz einfach auf Ihr Gerät. Der Server
in den USA mit großem Breitbandnetz benötigt nur 3–5 Minuten, um Ihr Gerät auf die neueste
Software zu aktualisieren, sodass Sie Ihre Onenuts Nut1-TV-Box noch mehr genießen können.
Software-Updates werden Ihnen automatisch zugesandt und Sie können sie nach Belieben
installieren.











































Willkommen zu unserem umfassenden Leitfaden zu unseren leistungsstarken Streaming-Media-
Playern, der unser Engagement für Qualität, Innovation und Kundenzufriedenheit zeigt.

Wir stellen unsere leistungsstarken Streaming-Media-Player vor

Unsere Streaming-Media-Player sind auf außergewöhnliche Leistung ausgelegt und somit die ideale
Wahl für alle, die ihr Home-Entertainment-Setup erweitern möchten. Ganz gleich, ob Sie ein
Gelegenheitsstreamer oder ein begeisterter Cineast sind, unsere Geräte bieten die Leistung und
Vielseitigkeit, die Sie brauchen.

Erweiterte Funktionen für nahtloses Streaming

Unsere Streaming-Media-Player sind mit erweiterten Funktionen wie 4K-Auflösungsunterstützung,
HDR-Kompatibilität und Hochgeschwindigkeits-Konnektivitätsoptionen ausgestattet. Genießen Sie
kristallklare Bilder, lebendige Farben und eine flüssige Wiedergabe für ein beeindruckendes
Seherlebnis.

Benutzerfreundliche Schnittstellen und Navigation

Wir wissen, wie wichtig Einfachheit und Komfort beim Streaming sind. Deshalb verfügen unsere
Geräte über intuitive Benutzeroberflächen und eine einfache Navigation. Durchsuchen Sie Ihre



Lieblings-Apps, suchen Sie nach Inhalten und steuern Sie die Wiedergabe ganz einfach.

Unterstützung für beliebte Streaming-Apps

Unsere Streaming-Media-Player unterstützen eine Vielzahl beliebter Streaming-Apps, darunter
Netflix, Amazon Prime Video, Hulu, YouTube und mehr. Greifen Sie an einem Ort auf eine
umfangreiche Bibliothek mit Inhalten zu, von Filmen und Fernsehsendungen bis hin zu Musik und
Spielen.

Robuste Hardware für zuverlässige Leistung

Unsere Streaming-Media-Player sind mit hochwertigen Komponenten und modernster Technologie
ausgestattet und liefern Tag für Tag zuverlässige Leistung. Egal, ob Sie in 4K streamen, online
spielen oder Multitasking betreiben, unsere Geräte meistern alles, ohne einen Takt auszulassen.

Anpassbare Optionen und Zubehör

Wir bieten anpassbare Optionen und Zubehör, um Ihr Streaming-Erlebnis zu verbessern. Von
sprachgesteuerten Fernbedienungen bis hin zu externen Speicherlösungen – passen Sie Ihr Setup an
Ihre Vorlieben und Bedürfnisse an.

Ideal für Home-Entertainment und Gaming

Unsere Streaming-Media-Player eignen sich perfekt für Home-Entertainment-Setups, sodass Sie
problemlos die neuesten Filme, Fernsehsendungen und Musik genießen können. Darüber hinaus
eignen sie sich hervorragend zum Spielen und bieten ein flüssiges Gameplay und eine
beeindruckende Grafik.

Abschluss

Zusammenfassend: unsere hohe Leistung Streaming-Media-Player Kombinieren Sie modernste
Technologie, benutzerfreundliche Schnittstellen und zuverlässige Leistung, um ein
außergewöhnliches Streaming-Erlebnis zu bieten. Egal, ob Sie ein Content-Enthusiast, ein Gaming-
Fan oder einfach nur Ihr Home-Entertainment aufrüsten möchten, unsere Geräte werden Sie mit
Sicherheit beeindrucken. Entdecken Sie die Zukunft des Streamings mit unseren leistungsstarken
Lösungen aus China.

http://www.sztomato.com/products/streaming-media-player.html

